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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Miro Jennerjahn,

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Drs.-Nr.: 5/9587

Thema: Informationsveranstaltungen der BAO Bosporus zum Stand
der Ermittlungen in der Mordserie ,,Ceska“ in Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,

den Fragen sind folgende Ausflihrungen vorangestelit:

»vorbemerkung:

Herr LKD Wolfgang Geier, Leiter der BAO Bosporus vom 01.07.2005
bis 31.01.2008 gab bei seiner Einvernahme als Zeuge vor dem Unter-
suchungsausschuss des Bundestages ,Rechtsterrorismus/NSU’ am
26.04.2012 an, dass die BAO Bosporus im Rahmen der Ermittlungsar-
beiten Informationsveranstaltungen zum Stand der Ermittlungen fiir
Sicherheitsbehorden in den Bundesliandern durchgefiihrt hat, in denen
keine Morde der Serie ,Ceska’ veriibt wurden.*

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wann haben in der Zeit von 2000 bis 2011 Informationsveranstaltun-
gen in der Mordserie ,,Ceska“ in Sachsen stattgefunden?

Frage 2:
Welche Funktionstrager welcher sichsischen Behérden und welche

sonstigen Personen haben an diesen Veranstaltungen (jeweils) teilge-
nommen?

Frage 3:
Wo fanden die Veranstaltungen (jeweils) statt?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:
Am 12. Mé&rz 2007 fand eine Informationsveranstaltung der BAO Bosporus

in Dresden statt. An der Veranstaltung haben Polizeibeamte des Landes-
kriminalamtes Sachsen sowie der Polizeidirektionen Chemnitz-Erzgebirge,
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Dresden, Leipzig, Oberes Elbtal-Osterzgebirge, Oberlausitz-Niederschlesien,
Westsachsen und Stdwestsachsen teilgenommen.

Frage 4:

Welche MaRnahmen wurden in Folge der Veranstaltungen (jeweils) wann von
welcher sachsischen Behorde veranlasst?

Die Frage betrifft Bestandteile eines Ermittlungsverfahrens der Generalbundesanwalt-

schaff Zu Jaufenden Ermittlungsverfahren der Generalbundesanwaltschaft kann die
sdchgische¢ Polizei keine Auskiinfte erteilen.

Mit ffeunglichen GriRen

Markus Ulbig
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